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Φτάσαμε αισίως στον έβδομο σταθμό, πριν από την ολοκλήρωση της
διαδρομής του εφετινού πρωταθλήματος. Πλησιάζουμε στο τέλος
μιας χρονιάς ιδιαίτερα συναρπαστικής και απολαυστικής για όλους
μας και για τον κόσμο της ομάδας πάνω απ' όλα. Μιας χρονιάς στη
διάρκεια της οποίας η ομάδα μας επέστρεψε στην Ευρώπη με
αξιόλογη παρουσία στο UEFA Europa League, έμεινε μέσα σε τρεις
στόχους για πολύ μεγάλο διάστημα και φυσικά έγινε και πάλι, μετά
από πολλά χρόνια, ισότιμη διεκδικήτρια του τίτλου του πρωταθλητή
Ελλάδας.

Η ομάδα μας αποχαιρέτισε το Europa League στο παγωμένο Κίεβο, η
ρεβάνς του ημιτελικού του Κυπέλλου κόντρα στη Λάρισα είναι πολύ
πίσω χρονικά και πλέον για τις επόμενες έξι εβδομάδες συσπειρώνει
τις δυνάμεις της και επικεντρώνεται αποκλειστικά στο στόχο της
κατάκτησης του πρωταθλήματος.

Με πρώτο αντίπαλο τον Πανιώνιο μπαίνουμε στην τελική ευθεία και
όλοι μαζί, κόσμος, διοίκηση, προπονητής και παίκτες συνεχίζουμε
αυτό στο οποίο επιμείναμε από την πρώτη στιγμή του εφετινού
μαραθωνίου. Ασχολούμαστε αποκλειστικά με την ομάδα μας, την
προστατεύουμε από τους όποιους κινδύνους, ασχολούμαστε
αποκλειστικά με το ποδόσφαιρο και δεν επιτρέπουμε σε κανέναν να
μας αποπροσανατολίσει.

Το γνωρίζουμε άλλωστε διαχρονικά ότι στην ΑΕΚ δεν χαρίστηκε ποτέ
κανείς και τίποτα, όπως γνωρίζουμε ότι θα πρέπει να συνεχίσουμε
την προσπάθεια με την ίδια αυταπάρνηση, που χαρακτηρίζει την
ομάδα μας από το πρώτο λεπτό της εφετινής σεζόν και στο τέλος θα
κάνουμε το ταμείο.

Μακριά από αλαζονεία και από φτηνά επικοινωνιακά τεχνάσματα,
χωρίς να λέμε πολλά λόγια και βαρύγδουπες εξαγγελίες συνεχίζουμε
πάνω στο πλάνο μας. Κάναμε την ουσιαστική θεσμική παρέμβαση για
να ξεμπερδεύουμε με τις δικαστικές εκκρεμότητες και να κριθεί ο
τίτλος στο γήπεδο, δεν έγινε δεκτό, και κοιτάμε πλέον μόνο τις δικές
μας αγωνιστικές υποχρεώσεις.

Με τεράστια προσοχή από όλους στηρίζουμε την ομάδα μας από τις
εξέδρες του ΟΑΚΑ για μία ακόμα πολύ σημαντική νίκη απέναντι σε
έναν δύσκολο αντίπαλο.
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Έτος ίδρυσεως: 1924
Χρώματα: Κίτρινο / Μαύρο
Διεύθυνση: Ολύμπου & Πάτμου, 151 23, Μαρούσι
Τηλ: 210 68 55 850
Αθλητικό υλικό NIKE:
Γήπεδο: O.A.Κ.A. Κηφισίας 37
Χωρητικότητα: 68.079 θέσεις

ΠΑΕ ΑΕΚ

Υπεύθυνος Έκδοσης: Δ/νση Επικοινωνίας ΑΕΚ ΠΑΕ
Κείμενα: Α. Δημάτος, Γ. Μπίλιος
Φωτογραφικό υλικό: INTIME SPORTS
Αrt Director: Δανιήλ Σγούρος

OFFICIAL MATCH PROGRAMME

11 Πρωταθλήματα: 1939, 1940, 1963, 1968,
1971, 1978, 1979, 1989, 1992, 1993, 1994

1932, 1939, 1949, 1950, 1956, 1964,15 Κύπελλα:
1966, 1978, 1983, 1996, 1997, 2000, 2002, 2011, 2016

1989, 19962 Super Cups:
1 League Cup: 1990

TΙΤΛΟΙ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ Πρόεδρος
ΜΗΝΑΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΥ A’ Aντιπρόεδρος

Β ΑντιπρόεδροςΠΕΤΡΟΣ ΚΑΪΜΑΚΑΜΗΣ ’
ΑΛΕΞΗΣ ΑΛΕΞΙΟΥ Μέλος
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ Μέλος
ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΓΑΝΤΖΟΥΛΑΣ Μέλος

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΝΤΟΥΣΑΝ ΜΠΑΓΕΒΙΤΣ
Εκτελεστικός Διευθυντής
ΝΙΚΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ
Τεχνικός Διευθυντής
ΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ
Υπεύθυνος Λειτ. Ποδοσφαιρικού τμήματος

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

ΜΗΝΑΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΥ Διευθύνων Σύμβουλος
ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΡΚΑΔΗ Αναπλ. Γενική Διευθύντρια
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΤΚΑΣ Οικονομικός Διευθυντής
ΝΙΚΟΣ ΚΑΡΑΟΥΖΑΣ Εμπορικός Διευθυντής
ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜΑΤΟΣ Διευθυντής Επικοινωνίας

ΔΙΟΙΚΗΣΗ

#Ahashta #wearwithpride #KaneiMaja #ElDiabloDeCentro #Apache ΑΕΚ BALLVINTAGE
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Δεν σκέφτηκε πολύ ο Τάσος Μπακασέτας για να απαντήσει στην ερώτηση… για τι είναι αυτό που τον έχει
ικανοποιήσει περισσότερο σε όσα έχει πετύχει η ΑΕΚ από την αρχή της χρονιάς. «Η βελτίωση που έχει κάνει η
ομάδα μέσα σε ένα χρόνο είναι το πιο εντυπωσιακό στοιχείο. Υπάρχει βεβαίως και το άλλο. Από την αρχή της
χρονιάς είμαστε όλοι πεινασμένοι και δεν έχουμε χαλαρώσει ούτε λεπτό»…
Υπό αυτό το πρίσμα μιλάει στο ηλεκτρονικό match programme του σημερινού αγώνα με τον Πανιώνιο στο ΟΑΚΑ
για το πόσο δύσκολη είναι η διαχείριση των επτά αγώνων που απομένουν για το πρωτάθλημα, αλλά ακόμα και
αυτή η διαχείριση του αποκλεισμού από την Ντιναμό Κιέβου: «Μας πείραξε πολύ ο αποκλεισμός ειδικά με τον
τρόπο που ήρθε. Αλλά τώρα καλούμαστε να γυρίσουμε σελίδα και να επικεντρωθούμε στους εγχώριους στόχους
μας. Δεν υπάρχουν πλέον συναισθηματισμοί» παραδέχεται κυνικά και θέτει στην ουσία δυο προϋποθέσεις για
επιτυχημένο φινάλε της χρονιάς. «Να παραμείνουμε ήρεμοι και στο 100% των όσων μπορούμε να δώσουμε
μέχρι το τέλος»…

«ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΜΕ ΠΕΙΝΑΣΜΕΝΟΙ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ»

«ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΜΕ ΠΕΙΝΑΣΜΕΝΟΙ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ»

ΤΑΣΟΣ

ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ
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-Μένουν επτά ματς, έχετε πλέον να διαχειριστείτε επτά τελικούς, πώς
εισπράττεις την ατμόσφαιρα μέσα στην ομάδα ενόψει της τελικής ευθείας;
-«Το πιο σημαντικό απ’ όλα είναι να παραμείνουμε ψύχραιμοι μέχρι το τέλος
της χρονιάς, που μέχρι στιγμής κρίνεται επιτυχημένη για την ομάδα μας.
Τώρα, όμως, μπαίνουμε στην τελική ευθεία και αυτά τα τελευταία ματς που
απομένουν θα κάνουν τη μεγάλη διαφορά και θα κρίνουν αν θα καταφέρουμε
να αξιοποιήσουμε τα όσα έχουμε κάνει μέχρι τώρα προκειμένου να
πετύχουμε τους στόχους μας».

-Μπορείτε, εκτιμάς, να διαχειριστείτε αυτή την πίεση που θα γίνεται
ολοένα και μεγαλύτερη όσο πλησιάζουμε στο τέλος;
-«Αυτό είναι και η αλήθεια. Από εδώ και πέρα η πίεση θα γίνεται ακόμα
μεγαλύτερη παιχνίδι με παιχνίδι αλλά το σημαντικό για εμάς είναι ότι μέχρι
σήμερα καταφέραμε να ανταπεξέλθουμε πλήρως στα δύσκολα και στα
καθοριστικά ματς της χρονιάς. Εχουμε πλέον μάθει στα δύσκολα και πρέπει
απλώς να παραμείνουμε ήρεμοι για να αντιμετωπίσουμε τις μεγάλες
προκλήσεις που είναι μπροστά μας. Να σκεφτούμε ότι έχουμε κάνει μέχρι
σήμερα σαράντα ματς και ότι απλώς απομένουν ακόμα επτά. Τώρα κρίνεται
όλη η χρονιά και είμαι πεπεισμένος ότι αν εμείς είμαστε στο 100% που
μπορούμε, τότε θα καταφέρουμε να πετύχουμε τους στόχους μας».

-Ο σημερινός σας αντίπαλος, ο Πανιώνιος, κρύβει κινδύνους για την ΑΕΚ;
-«Ο Πανιώνιος είναι ομάδα που μας έχει κάνει αρκετές ζημιές και θέλει την
προσοχή μας. Είναι ομάδα που συνδυάζει το ταλέντο, αλλά και την εμπειρία
κάποιων παικτών, διαθέτει παιδιά που διψάνε για τη διάκριση είτε ατομική
είτε ομαδική και τα τελευταία χρόνια έχει φτιάξει μια αξιοπρεπέστατη
ομάδα, η οποία μπορεί να χτυπήσει κάθε αντίπαλο αν δεν τον βρει
συγκεντρωμένο».

-Πόσο δύσκολο είναι να παραμείνετε ήρεμοι ψυχοσωματικά
επικεντρωμένοι πλέον στο πρωτάθλημα, όταν μέχρι πριν από μερικές
μέρες παίζατε και για τους τρεις στόχους;
-«Γεγονός είναι ότι αυτή η διαχείριση είναι δύσκολη! Μας πείραξε πολύ ο
αποκλεισμός από την Ευρώπη και με τον τρόπο που ήρθε, αλλά εδώ που
φτάσαμε δεν υπάρχουν συναισθηματισμοί! Πρέπει να τα αφήσουμε όλα στην
άκρη και να παραμείνουμε επικεντρωμένοι στην προσπάθεια,
αποφασισμένοι και ήρεμοι για τη συνέχεια. Θέλαμε να συνεχίσουμε στην
Ευρώπη, αλλά πλέον καλούμαστε να γυρίσουμε σελίδα αφού μπροστά μας
υπάρχουν οι δύο εγχώριοι στόχοι».

-Η κόπωση της ομάδας είναι πλέον περισσότερο διαχειρίσιμη; Και σε
ρωτάω γιατί υπάρχουν πολλοί που υποστηρίζουν, πλέον, ότι η ΑΕΚ έπιασε

ταβάνι και έχει αρχίσει να ξεφουσκώνει…
-«Δεν μας απασχολούν αυτά. Αυτά μπορούν να τα λένε και ας τα λένε, έχουν
ακουστεί και… άλλα που δεν μας αγγίζουν ούτε στο ελάχιστο, αλλά η ουσία
είναι ότι μέχρι και τον Ατρόμητο είχαμε να αντιμετωπίσουμε για περίπου
ενάμιση μήνα ένα ιδιαίτερα επιβαρυμένο πρόγραμμα. Εδώ που έχουμε
φτάσει δεν μπορούμε να σκεφτούμε την κούραση είτε είναι σωματική είτε
ψυχολογική. Μπροστά μας υπάρχουν μόνο οι στόχοι που θέλουμε να
κατακτήσουμε».

-Απ’ όλη την εφετινή προσπάθεια της ΑΕΚ τι είναι αυτό που σε ικανοποίησε
περισσότερο, τι είναι αυτό που κρατάς μέχρι σήμερα;
-«Αυτό που κρατάω είναι την θεαματική βελτίωση που έχει η ομάδα εδώ και
ένα χρόνιο. Με ικανοποιεί που από το καλοκαίρι, που ξεκινήσαμε, όλοι
είχαμε την ίδια διάθεση, όλοι ήμασταν πεινασμένοι και κάθε φορά
επιδιώκαμε το καλύτερο χωρίς να συμβιβαστούμε. Με ικανοποιεί ότι μέχρι
σήμερα δεν χαλαρώσαμε ποτέ, αλλά αντίθετα όλοι επιδιώκαμε το κάτι
παραπάνω. Και αυτό πρέπει να συνεχίσουμε να κάνουμε. Να παραμείνουμε
στο 100% μέχρι το τέλος».

-Βελτίωση βεβαίως παρουσιάζει σε σχέση με την πρώτη του χρονιά και ο…
Μπακασέτας!
-«Είναι καλύτερη η δεύτερη χρονιά μου στην ΑΕΚ, παρά το γεγονός ότι λόγω
του τραυματισμού μου έχασα την προετοιμασία. Οσο, όμως, περνούσε ο
καιρός ένιωθα ολοένα και καλύτερα, μπήκα στην ομάδα, βρήκα ρυθμό, αλλά
αυτό που έπαιξε αποφασιστικό ρόλο είναι ότι μέσα σε ένα χρόνο έμαθα μια
καινούργια θέση, κατάφερα να προσαρμοστώ στα δεδομένα της και με πολύ
δουλειά να μπορώ να αξιοποιώ τα προσόντα μου για να ανταποκρίνομαι σε
περισσότερες θέσεις μέσα στο γήπεδο».

-Οι παρεμβάσεις που κατά καιρούς έχεις κάνει με τις τοποθετήσεις σου, αυτό
που μου δείχνουν είναι ότι θα ήθελες ένα καλύτερο περιβάλλον
ποδοσφαιρικού πολιτισμού στη χώρα μας σε σχέση με την κατάσταση που
επικρατεί…

-«Εντάξει, πάντα προέχει το να προσαρμόζεσαι στα δεδομένα. Αλλά όταν
υπάρχει μια σειρά γεγονότων που σε δυσαρεστούν, δεν μπορεί να μείνεις
απαθής και να μην σχολιάσεις. Αγώνες που δεν γίνονται, αγωνιστικοί χώροι
στους οποίους δεν μπορείς να παίξεις, μικρά παιδιά που αντιδρούν με το
χειρότερο τρόπο ως νέοι φίλαθλοι και πολλά ακόμα… Ολοι πρέπει να
προσπαθήσουμε να αλλάξουμε το ποδόσφαιρό μας και κάποια στιγμή να
έρθει πιο κοντά στα ευρωπαϊκά δεδομένα. Πιστεύω ότι αν προσπαθήσουμε
όλοι μαζί, μπορούμε να το βελτιώσουμε γιατί και σαν χώρα και σαν
ποδοσφαιριστές δεν έχουμε να ζηλέψουμε πολλά πράγματα σε σχέση με τα
προηγμένα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα»…

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

«ΕΧΟΥΜΕ ΔΕΙΞΕΙ ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΜΑΣ ΣΤΑ ΔΥΣΚΟΛΑ»«ΕΧΟΥΜΕ ΔΕΙΞΕΙ ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΜΑΣ ΣΤΑ ΔΥΣΚΟΛΑ»
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ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ

Πριν από 14 χρόνια αγωνίστηκε για τελευταία φορά η ΑΕΚ στη
σημερινή ημερομηνία. Ήταν ο πρώτος προημιτελικός Κυπέλλου της
σεζόν 2003-04 και η ομάδα μας είχε προσωρινή έδρα το γήπεδο του
Ακράτητου στα Ανω Λιόσια, αφού το γήπεδο της Νέας Φιλαδέλφειας
είχε κατεδαφιστεί και το ΟΑΚΑ βρισκόταν σε διαδικασία ανάπλασης
εν όψει Ολυμπιακών Αγώνων. Ο αγώνας είχε αρχικά αναβληθεί λόγω
σφοδρής χιονοθύελλας και, όταν πια διεξήχθη, κρίθηκε από νωρίς με
ένα πέναλτι που είχε εκτελέσει ο Βασίλης Τσιάρτας. Η ΑΕΚ είχε
νικήσει 3-2 και στη ρεβάνς στο γήπεδο της Πολίχνης.
Αρκετά χρόνια πριν, το 1992, οι δύο ομάδες είχαν βρεθεί ξανά για το
Κύπελλο, αλλά στη φάση των 16. Μετά το 1-1 στο Καυταντζόγλειο, η
ΑΕΚ είχε νικήσει 4-0 στη Νέα Φιλαδέλφεια, σημειώνοντας μάλιστα
όλα τα γκολ της από το 63' και μετά!
Με τον σημερινό της αντίπαλο, τον Πανιώνιο, η ΑΕΚ είχε δύο
αναμετρήσεις κατά το παρελθόν στη σημερινή ημερομηνία. Το 1973,
σε μια περίοδο με πολλά αρνητικά αποτελέσματα και χαμηλές θέσεις
στη βαθμολογία, είχε ηττηθεί 2-1 στη Νέα Σμύρνη, όμως έξι χρόνια
αργότερα η... τάξη αποκαταστάθηκε. Το εύκολο 4-0 ήταν ένα ακόμα
βήμα προς την κατάκτηση του τίτλο του 1979.
Το 1990 η ΑΕΚ είχε ηττηθεί στο Στάδιο Καραϊσκάκη από τον
Ολυμπιακό με 1-0, το οποίο ήταν ένα αποτέλεσμα-μαγική εικόνα. Η
πολύ ανώτερη ΑΕΚ έχανε τις ευκαιρίες, αλλά στο τέλος δέχθηκε ένα
γκολ από τον Στράτο Αποστολάκη.
Λίγα χρόνια νωρίτερα, η ΑΕΚ είχε κινδυνεύσει να χάσει στα χαρτιά
έναν εκτός έδρας αγώνα με αντίπαλο τον Αρη που στο γήπεδο τον είχε
κερδίσει με 2-1. Ο λόγος; Τα δελτία υγείας των παικτών της ήταν
αθεώρητα την ώρα της σέντρας, όμως το πρόβλημα ξεπεράστηκε.
Ανατρέχοντας σε πιο παλιούς αγώνες, βρίσκουμε το 3-3 του 1934 με
αντίπαλο το Γουδή που έως το 85' ήταν 3-1 υπέρ της ΑΕΚ (!) και μια
νίκη του 1962 επί της Δόξας Δράμας με 3-1 στη Νέα Φιλαδέλφεια,
όπου η... είδηση ήταν το πέναλτι του Κώστα Νεστορίδη που είχε
αποκρούσει ο τερματοφύλακας της Δόξας Διονυσιάδης.

Γεννιέται στη Γλασκώβη ο
Κένι Νταλγκλίς, από τους
μεγαλύτερους
ποδοσφαιριστές
παγκοσμίως σε Σέλτικ,
Λίβερπουλ και Εθνική
Σκωτίας, αλλά και
προπονητής με σημαντική
καριέρα και τίτλους

1951
Γεννιέται στη Σκιάθο ο
κορυφαίος Ελληνας
διηγηματογράφος
Αλέξανδρος Παπαδιαμά-
ντης. Θα φύγει από τη ζωή
το 1911

1851

Σε τροχαίο δυστύχημα στη
Λεωφόρο Βουλιαγμένης χάνουν
τη ζωή τους ο 63χρονος ιδρυτής
και εκδότης της εφημερίδας
«Ελεύθερος Τύπος» Αρης
Βουδούρης και ο 33χρονος
οδηγός του Στέργιος Γκουμούλας1990

ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Η ΑΕΚ ΣΤΙΣ 4 ΜΑΡΤΙΟΥ

1962 Προσπάθεια του αείμνηστου Γιώργου Πετρίδη
στον αγώνα με τη Δόξα Δράμας στη Ν. Φιλαδέλφεια
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1934 ΑΕΚ-Γουδή 3-3 Πρωτάθλημα Ελλάδας
(28' Παπαϊορδανίδης, 47', 70' Χατζησταυρίδης – 50' Σταυρόπουλος,
85', 86' Σιδηρόπουλος)

1962 ΑΕΚ-Δόξα Δράμας 3-1 Α' Εθνική
(8' Νεστορίδης, 30' πεν. Σκευοφύλαξ, 70' Σταματιάδης – 79'
Γρηγοριάδης )

1973 Α' ΕθνικήΠανιώνιος-AEK 2-1
(45' αυτ. Τόσκας, 60' Δέδες – 15' Ψυμόγιαννος)

1979 ΑΕΚ-Πανιώνιος 4-0 Α' Εθνική
(10', 52' Μπάγεβιτς, 31' Μαύρος, 40' αυτ. Γραβάνης)

1984 Άρης-AEK 1-2 Α' Εθνική
(5’ αυτ. Ολε, 16’ Μαύρος – 24’ Ζήνδρος)

1990 Oλυμπιακός-AEK 1-0 Α' Εθνική
(78’ Αποστολάκης)

1992 ΑΕΚ-Ηρακλής 4-0 Κύπελλο Ελλάδας
(63’ πεν. Αλεξανδρής, 67’, 78’ Μπατίστα, 85’ Σαμπανάτζοβιτς)

2004 ΑΕΚ-Ηρακλής 1-0 Κύπελλο Ελλάδας
(4’ Τσιάρτας)

1992 Ο Ντανιέλ Μπατίστα σκοράρει με εντυπωσιακό άλμα
και κεφαλιά στο 4-0 επί του Ηρακλή στη Νέα Φιλαδέλφεια

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΦΟΡΑ ΤΟ 2004





ΤΕ
Ρ

Μ
ΑΤ

Ο
Φ

ΥΛ
ΑΚ

ΑΣ

Ημ/νια Γενν.: 30/05/1994
Εθνικότητα: Ελληνας
Υψος // Βάρος: 1.9 m // kg5 91

Συμμ. // Γκολ:

ΜΠΑΡΚΑΣ Βασίλης1

SL:
CUP:
ΕUR:

SL: 1(1)
ΚΥΠ: 6(6)
ΕΥΡ: 2(2)

Ημ/νια Γενν.: 2 79/03/199
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1. 6m // 6kg8 7

// :Συμμ. Γκολ

ΤΕ
Ρ

Μ
Α

ΤΟ
Φ

ΥΛ
Α

Κ
Α

Σ

ΝΤΟΥΝΗΣ Παναγιώτης87

SL:
:ΚΥΠ

ΕU :Ρ

Μ
Π

ΑΚ

Ημ/νια Γενν.: 04 0 9/ 1/198
Εθνικότητα: Πορτογάλος
Yψος // Βάρος:1. m // kg79 66

Συμμ. // Γκολ:

ΛΟΠΕΣ Ελντερ3

SL: ( ) //14 12 1
:ΚΥΠ 4(4) // 1

ΕU : ( ) // -Ρ 8 8

Μ
Π

ΑΚ

Ημ/νια Γενν.: 18/03/1991
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.7 m // 65kg5

Συμμ. // Γκολ:

ΜΠΑΚΑΚΗΣ Μιχάλης2

SL: 19(19) // -
ΚΥΠ: 4(4) // -
ΕUΡ: 12(12) // -

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Μανόλο Χιμένεθ
ΒΟΗΘ. ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ: Φελίπε Μπενίτεθ Ουφάνο
ΓΥΜΝΑΣΤEΣ: Σεμπαστιάν Λόπες Μπασκόν,
Γιάννης Κεσόγλου
ΠΡΟΠ. ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ:
Χρυσόστομος Μιχαηλίδης
ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΓΩΝΩΝ: Νίκος Παπαθανασίου
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΩΝ: Μιχάλης Κασάπης
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ: Νίκος Κορομηλάς, Γιώργος Σίμος
Σπύρος Μαλλιώρας

Βαγγέλης ΓιαννίσηςΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ:

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ: Παντελής Νικολάου
ΓΙΑΤΡΟΣ ΟΜΑΔΑΣ: Αλκης Καλλιακμάνης
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΜΗΜ. ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ:
Xρήστος Καρβουνίδης
ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ: Γιάννης Σταθάς,
Γιάννης Μπουρουτζήκας
ΒΟΗΘ. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ:

Γιάννης ΚωτσήςΕΡΓΟΦΥΣΙΟΛΟΓΟΣ:

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ

ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΗΣ: Πάνος Αναστασόπουλος

Διονύσης Έγκαρχος

ΤΕ
Ρ

Μ
ΑΤ

Ο
Φ

ΥΛ
ΑΚ

ΑΣ

ΤΕ
Ρ

Μ
ΑΤ

Ο
Φ

ΥΛ
ΑΚ

ΑΣΗμ/νια Γενν.: 04 7 3/0 /199
Εθνικότητα: Ελληνας
Υψος // Βάρος: 1.9 m // kg2 90
Συμμ. // Γκολ:

Ημ/νια Γενν.: 09 3 1/0 /199
Εθνικότητα: Ελληνας
Υψος // Βάρος: 1.9 m // kg8 93

Συμμ. // Γκολ:

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ
Παναγιώτης

ΑΝΕΣΤΗΣ Γιάννης

Μ
Π

ΑΚ

Ημ/νια Γενν.: 19/09/1986
Εθνικότητα:Βραζιλιάνος
Yψος // Βάρος:1.74m // kg70

Συμμ. // Γκολ:

ΓΚΑΛΟ Ροντρίγκο12

SL: 20 18( ) // -
ΚΥΠ: 8(6) // 1
ΕΥΡ: 9(8) // -

Μ
Π

ΑΚ

33
Ημ/νια Γενν.: 16/0 /19987
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.8 71m // 9kg

Συμμ. // Γκολ

ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ Γιώργος

SL 1(1) // -:
:ΚΥΠ 3(2) // -

ΕΥΡ:Μ
Π

ΑΚ

Ημ/νια Γενν.: 13/02/1990
Εθνικότητα: Σουηδός
Yψος // Βάρος:1.73 67m // kg

Συμμ. // Γκολ

ΧΟΥΛΤ Νίκλας

SL 3(3) // -:
:ΚΥΠ 1(1) // -

ΕΥΡ:

SL 12(12):
ΚΥΠ 2(2):
ΕΥΡ: 1(1)

SL: ( )10 10
ΚΥΠ:
ΕΥΡ: ( )9 9
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Ημ/νια Γενν.: 16/12/1989
Εθνικότητα: Πορτογάλος
Yψος // Βάρος:1.77m // 7 kg4

Συμμ. // Γκολ:

M
ΕΣ

Ο
Σ

ΣΙΜΟΕΣ Αντρε8

SL: 14(14) // -
ΚΥΠ: 3(2) // -
ΕΥΡ: 11(11) // 2

Ημ/νια Γενν.: 17 04 90/ /19
Εθνικότητα: Σουηδός
Yψος // Βάρος:1. m // kg92 90

Συμμ. // Γκολ:

ΑΪΝΤΑΡΕΒΙΤΣ Αστριτ6

M
ΕΣ

ΟΣ

SL: 3( // -1 6)
:ΚΥΠ 5(3) // 1

Ε : ( ) //ΥΡ 6 2 1

Ημ/νια Γενν.: 1 0 90/ 2/19 5
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1. 3m // 85kg9

Συμμ. // Γκολ:

ΤΖΑΝΕΤΟΠΟΥΛΟΣ Ανταμ55

ΣΤ
ΟΠ

ΕΡ SL:
ΚΥΠ: 4(3) // 2
ΕΥΡ: 2(1) // -ΣΤ

Ο
Π

ΕΡ

Ημ/νια Γενν.: 07/11/1986
Εθνικότητα: Ουκρανός
Yψος // Βάρος:1. m // kg89 85

Συμμ. // Γκολ:

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ Νμίτρο19

SL: 12 12( ) // 1
ΚΥΠ: 4(4) // -
ΕΥΡ: 7(7) // -

Μ
ΕΣ

Ο
ΕΠ

ΙΘ
ΕΤ

ΙΚ
Ο

Σ

Ημ/νια Γενν.:09 6 84/0 /19
Εθνικότητα: Ιρανός
Yψος // Βάρος:1.8 m // 7 kg5 9

Συμμ. // Γκολ:

ΜΑΣΟΥΝΤ Σοτζέι24

SL: 7(4) // -
ΚΥΠ: 4(3) // 1
ΕΥΡ: 1(1) // -M

ΕΣ
Ο

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 28 06 3/ /199
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.8 m // kg1 78

Συμμ. // Γκολ:

ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ Τάσος14

SL: 20( ) //12 4
ΚΥΠ: 7(5) // 2
ΕΥΡ: 8(4) // -ΑΚ

ΡΑ
ΙΟ

Σ

Ημ/νια Γενν.: 14 2 8/0 /199
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1 m // kg.70 65

Συμμ. // Γκολ:

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Χρήστος70

SL:
:ΚΥΠ

Ε :ΥΡ

M
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 21/06/1990
Εθνικότητα: Σουηδός
Yψος // Βάρος:1.88m // 87kg

Συμμ. // Γκολ:

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ Γιάκομπ18

SL: 8 7( ) // 1
ΚΥΠ: 1(1) // -
ΕΥΡ: 8(6) // -

M
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.:28/12/1997
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.7 m // 72kg2

Συμμ. // Γκολ:

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ Κώστας25

SL: 15(11) // -
ΚΥΠ: 5( ) // -3
ΕΥΡ: 10(6) // -

Ημ/νια Γενν.: 31/08/1991
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.76m // 7 kg3

Συμμ. // Γκολ:

M
ΕΣ

Ο
Σ

ΜΑΝΤΑΛΟΣ Πέτρος20

SL: 29(8) //
ΚΥΠ: 1(-) // 1
ΕΥΡ: 7(7) // 1

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 26/0 /197 87
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.8 m // kg4 79

Συμμ. // Γκολ:

ΚΟΝΕ Παναγιώτης21

SL: 9( ) // 15
ΚΥΠ: 4(4) // -
ΕΥΡ: 2(-) // -

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 2 /0 /195 5 91
Εθνικότητα: Ισπανός
Yψος // Βάρος:1.8 m // kg7 73

Συμμ. // Γκολ:

ΜΟΡΑΝ Ερικ39

SL: 6(5) // -
ΚΥΠ: 2(2) // -
ΕΥΡ:

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 17 07 9/ /199
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1. m // kg72 68

Συμμ. // Γκολ:

ΜΠΑΜΠΗΣ Πάρης32

SL:
:ΚΥΠ

Ε :ΥΡ

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.: 2 /0 /1998 1 2
Εθνικότητα: Αργεντινός
Yψος // Βάρος:1.8 m // kg0 78

Συμμ. // Γκολ:

ΑΡΑΟΥΧΟ Σέρχιο11

SL: 18(17) // 8
ΚΥΠ: 6( ) // 23
ΕΥΡ: 8(5) // 1

Μ
ΕΣ

Ο
ΕΠ

ΙΘ
ΕΤ

ΙΚ
Ο

Σ

Ημ/νια Γενν.:28/07/1992
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.80m // 76kg

Συμμ. // Γκολ:

ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ Βίκτωρ28

SL: 712( ) // 1
ΚΥΠ: 4(3) // -
ΕΥΡ: 7(5) // - FΠ

ΙΘ
ΕΤ

ΙΚ
Ο

Σ

Ημ/νια Γενν.: 26/08/1993
Εθνικότητα: Κροάτης
Yψος // Βάρος:1.82m // 84kg

Συμμ. // Γκολ:

ΛΙΒΑΪΑ Μάρκο10

SL: 22 16 7( ) //
ΚΥΠ: 3(3) // -
ΕΥΡ: 10(8) // 2ΕΠ

ΙΘ
ΕΤ

ΙΚ
Ο

Σ

Ημ/νια Γενν.: 09/12/1994
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1.86m // 86kg

Συμμ. // Γκολ:

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ Γιώργος9

SL: 8 1(-) //
:ΚΥΠ 4(2) // 1

Ε : ( ) // -ΥΡ 4 1

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ
Λάζαρος

ΑΚ
ΡΑ

ΙΟ
Σ

7
Ημ/νια Γενν.: 19 12 6/ /198
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1. m // kg83 78
Συμμ. // Γκολ:

SL: 1( 4) // 62 1
ΚΥΠ: 6(5) // 5
ΕΥΡ: 12(9) // 3Μ

ΕΣ
Ο

Σ

Ημ/νια Γενν.: 0 / 2/1998 0 9
Εθνικότητα: Ελληνας
Yψος // Βάρος:1. 6m // 6kg7 6

Συμμ. // Γκολ:

ΓΙΟΥΣΗΣ Χρήστος77

SL: 1(-) // -
ΚΥΠ: 2(1) // 2
ΕΥΡ:

ΣΤ
Ο

Π
ΕΡ

Ημ/νια Γενν.: 24/10/1992
Εθνικότητα: Σέρβος
Yψος // Βάρος:1.87m // 7kg7

Συμμ. // Γκολ:

ΤΣΟΣΙΤΣ Ούρος15

SL: 8 8( ) // -
ΚΥΠ: (2) // -2
ΕΥΡ: 6(6) // -ΣΤ

Ο
Π

ΕΡ

Ημ/νια Γενν:31/05/1990
Εθνικότητα: Ελληνας
Υψος // Βάρος:1.85m // 83kg
Συμμ. // Γκολ:

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
Βασίλης

5

SL: 3( 2 // -1 1 )
ΚΥΠ: 6(6) // -
ΕΥΡ: 2(2) // -ΣΤ

Ο
Π

ΕΡ

Ημ/νια Γενν: 24/10/1989
Εθνικότητα: Βόσνιος
Υψος // Βάρος:1.8 m // 7 kg2 6

Συμμ. // Γκολ:

ΒΡΑΝΙΕΣ Ογκνιεν4

SL: 15(15) // 4
Π: 3(3) // -KY

ΕΥΡ: 11(11) // -











Συντριπτική είναι η κυριαρχία της ΑΕΚ στις εντός έδρας

αναμετρήσεις της με τον Πανιώνιο για το Πρωτάθλημα. Στα

58 προηγούμενα χρόνια της Α' Εθνικής, οι δύο ομάδες

συναντήθηκαν 54 φορές με γηπεδούχο την Ενωση (δύο σεζόν

έλειψε από την κατηγορία ο Πανιώνιος και άλλες δύο η ΑΕΚ)

ενώ άλλες τρεις αναμετρήσεις διεξήχθησαν στο ΟΑΚΑ για τα

πλέι οφ των σεζόν 2007-08 (νίκη της ΑΕΚ με 5-0) 2015-16 (1-

0) 2016-17 (0-1).

Σε αυτά τα συνολικά 57 ματς, η ΑΕΚ έχει 43 νίκες, 9 ισοπαλίες

και 5 ήττες, εκ των οποίων οι τρεις στο διάστημα 1999-2008.

Αλλά και από τις ισοπαλίες, οι μισές ήρθαν συνεχόμενες την

τετραετία 1984-88 (μία στη Νέα Φιλαδέλφεια, δύο στο ΟΑΚΑ

και μία στο Βόλο με την ΑΕΚ τιμωρημένη) και μάλιστα με το

ίδιο σκορ, το 1-1!

Από τις 43 νίκες της ΑΕΚ, ξεχωρίζει το 7-1 στις 28

Οκτωβρίου του 1989, με τον Ντανιέλ Μπατίστα να σημειώνει

τέσσερα γκολ και με τον Θωμά Μαύρο να αποθεώνεται όταν

σκόραρε για τον Πανιώνιο. Ακολουθεί το 6-0 του 1992 με το

χατ-τρικ του Βασίλη Δημητριάδη, ενώ στα αξιοσημείωτα

είναι οι επτά σερί νίκες της ΑΕΚ στο διάστημα 1990-99 με

συνολικά γκολ 19-0!

Από τα 131 γκολ της ΑΕΚ, τα 14 τα έχει σημειώσει ο Μίμης

Παπαϊωάννου. Ο Πανιώνιος έχει σκοράρει μόνο 32 φορές.
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43 ΝΙΚΕΣ ΚΑΙ 131 ΓΚΟΛ43 ΝΙΚΕΣ ΚΑΙ 131 ΓΚΟΛ

1991-92 Ο Γιώργος Σαββίδης πλασάρει τον Δημήτρη Μπαρμπαλιά
και σκοράρει στο 6-0 επί του Πανιωνίου

1978-79 Το τελευταίο γκολ της ΑΕΚ στο 4-0 επί
του Πανιωνίου από τον Ντούσαν Μπάγεβιτς

1959-60 Προσπάθεια του Κώστα Νεστορίδη στον πρώτο αγώνα
ΑΕΚ- Πανιωνίου σε επίπεδο Α' Εθνικής στη Νέα Φιλαδέλφεια
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ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΕΚ-ΠΑΝΙΩΝΙΟΥ
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AEK FC

Ο ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ

26

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

Έτος ίδρυσης: 1890

Τίτλοι: 2 Κύπελλα (1979, 1998)

Γήπεδο/Χωρητικότητα:

ΓΗΠ. ΠΑΝΙΩΝΙΟΥ Γ.Σ.Σ./ 11.115 θέσεις

Χρώματα: Kόκκινο / μπλε

ΑΠΟΤΕΛΕ ΜΑΤΑ & πΡΟΓΡΑΜΜΑ

τατι τικα
γκολ

kaρτε

αγωνε

a ι τ

λεπτα υμμετοχη

ΜΙχαλη γρηγοριου

πανιωνιο γ.

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ΕΠΟΜΕΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
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ΛΑΖΑΡΟ

ΛΑΜΠΡΟΥ

ΜΑ ΟΥΡΑ
ΓΙΩΡΓΟ

ΚΟΡΜΠΟ ΚΟΤΝΙΚ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΜΑΤΙΤ

Με έτος ίδρυσης το 1890 στη Σμύρνη, ο Πανιώνιος Γυμναστικός Σύλλογος Σμύρνης είναι
το παλαιότερο ποδοσφαιρικό Σωματείο στην Ελλάδα και έχει έδρα το Στάδιο της Νέας
Σμύρνης. Με σχεδόν αδιάλειπτη παρουσία στην μεγάλη κατηγορία (έλειψαν μόνο το
1992-93 και το 1996-97) οι κυανέρυθροι είχαν πάντα σημαίνοντα ρόλο στα ποδοσφαιρι-
κά πράγματα, με παράδοση στην «παραγωγή» ποδοσφαιριστών που έκαναν καριέρα στις
κορυφαίες ομάδες της χώρας αλλά και με κατακτήσεις δύο Κυπέλλων Ελλάδας το 1979
και το 1998.

Τα τελευταία χρόνια, μετά τις οικονομικές δυσχέρειες που αποκορύφωμα είχαν τη μη
αδειοδότηση συμμετοχής στο Europa League 2016-17, ο Πανιώνιος κατόρθωσε να
ορθοποδήσει και με την καλή δουλειά των προπονητών Ουζουνίδη, Μιλόγεβιτς και
Γρηγορίου, να είναι σταθερά τα τελευταία τρία χρόνια μέσα στην πρώτη εξάδα

Στο εφετινό Πρωτάθλημα ο Πανιώνιος είναι και πάλι διεκδκητής μίας θέσης στην
πρώτη πεντάδα που, υπό προϋποθέσεις, οδηγεί στην Ευρώπη. Τον Ιανουάριο
παραχώρησε τους Μασούντ, Χατζισαφί και Οικονόμου σε ΑΕΚ, Ολυμπιακό και
Παναθηναϊκό αντίστοιχα, αλλά ενισχύθηκε με τους Νίλσεν, Σαντάνα, Μπραχίμι,
Μακρύλλο και Νόβακ

Ημ. Γέννησης: 19 Δεκεμβρίου 1973

Εθνικότητα: Ελληνας

Ως ποδοσφαιριστής: Εθνικός Π., Λάρισα, Ξάνθη, Νάουσα,
Χαϊδαρι, Άγ. Δημήτριος

Ως προπονητής: Άγ. Δημήτριος, Αθηναϊκός, Φωστήρας,
Αιολικός, Κόρινθος, Εθνικός Π., Δόξα Δράμας, Πανσερραϊκό,
ΑΟΚ, Ατρόμητος Αθηνών

Ο Μιχάλης Γρηγορίου γεννήθηκε στην Αθήνα το 1973 και αγωνίστηκε ως αμυντικός σε πολλές
ομάδες των επαγγελματικών κατηγοριών (διεθνής σε «μικρές» εθνικές) με τελευταία τον Άγιο
Δημήτριο, που ήταν και η πρώτη ομάδα που ανέλαβε ως προπονητής το 2003, σε ηλικία τριάντα
ετών. Στη συνέχεια πέρασε από Αθηναϊκό, Φωστήρα, Αιολικό, Κόρινθο, Εθνικό, Δόξα Δράμας,
Πανσερραϊκός, Κέρκυρα (δύο φορές) και Ατρόμητο, οδηγώντας σε ανόδους στη τηSuper League
Δόξα το 2011 και την Κέρκυρα το 2014. Από την αρχή της τρέχουσσας σεζόν είναι ο προπονητής
του Πανιωνίου.

. .

28/1/2018 SL ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 0-1 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

3/2/2018 SL Α.Ε.Λ. 0-0 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

7/2/2018 ΚΥΠ ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964 1-4 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

10/2/2018 SL ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 1-0 ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964

18/2/2018 SL ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 1-0 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

24/2/2018 SL ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 0-0 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.

28/2/2018 ΚΥΠ ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 1-3 ΠΑΟΚ

10/3/2018 SL ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 17:15 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

18/3/2018 SL ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 15:00 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

19 ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΟΥΡΑΣ 23

7 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΡΜΠΟΣ 22

11 ΛΑΖΑΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΥ 22

29 ΓΙΑΓΙΑ ΜΠΑΝΑΝΑ 22

29 ΓΙΑΓΙΑ ΜΠΑΝΑΝΑ 2085

7 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΡΜΠΟΣ 2049

12 ΜΑΤΙΤΣ ΚΟΤΝΙΚ 1891

37 ΒΑΛΕΝΤΙΝΟΣ ΒΛΑΧΟΣ 1868

11 ΛΑΖΑΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΥ 5

10 ΣΡΝΤΑΝ ΣΠΙΡΙΝΤΟΝΟΒΙΤΣ 4

19 ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΟΥΡΑΣ 4

96 ΦΙΟΡΙΝ ΝΤΟΥΡΜΙΣΑΪ 3

11 ΛΑΖΑΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΥ 3

21 ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΙΩΠΗΣ 2

37 ΒΑΛΕΝΤΙΝΟΣ ΒΛΑΧΟΣ 2

88 ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΣΑΒΒΙΔΗΣ 2

88 ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΣΑΒΒΙΔΗΣ 8
7 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΡΜΠΟΣ 4

12 ΜΑΤΙΤΣ ΚΟΤΝΙΚ 4
17 ΣΑΜΕΝΤ ΓΕΣΙΛ 4
29 ΓΙΑΓΙΑ ΜΠΑΝΑΝΑ 4
13 ΖΕΡΟΜ ΑΡΝΟΛΝΤ ΓΚΙΟΑΤΑ 4 1
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Ημ/νια Γενν.: 29 06 92/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας

20Στην ομάδα από: 17
Προηγ Ομάδα:. ΗΡΑΚΛΗΣ

ΣΑΡΑΜΑΝΤΑΣ Γιώργος3

ΑΜ
ΥΝ

ΤΙ
ΚΟ

Σ

Ημ/νια Γενν.: 01 04 94/ /19
Εθνικότητα: Πολωνός
Στην ομάδα από: 201

HEARTSΠροηγ. Ομάδα:

ΝΟΒΑΚ Κρίστιαν4

ΑΜ
ΥΝ

ΤΙ
ΚΟ

Σ

Ημ/νια Γενν.: 11 09 1985/ /
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2015

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣΠροηγ. Ομάδα:

ΚΟΡΜΠΟΣ
Παναγιώτης

7

ΤHE ROSTER
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Ημ/νια Γενν.:13 10 93/ /19
Εθνικότητα: Αυστριακός
Στην ομάδα από: 2017

ADMIRA WACKERΠροηγ. Ομάδα:

ΣΠΙΡΙΝΤΟΝΟΒΙΤΣ
Σρντάν

10
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ΟΣ

Ημ/νια Γενν.: 19 12 97/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2017

ΗΡΑΚΛΗΣΠροηγ. Ομάδα:

ΛΑΜΠΡΟΥ Λάζαρος11

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

ΟΣ

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

ΟΣ

Ημ/νια Γενν.:25 05 1994/ /
Εθνικότητα: Γερμανός
Στην ομάδα από: 2017
Προηγ. Ομάδα: FC LUZERN

ΓΕΣΙΛ Σαμέντ17

Μ
ΕΣ

ΟΣ

Ημ/νια Γενν.: 22/04/1996
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2015
Προηγ. Ομάδα: ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ Κ20

ΠΙΝΙΩΤΗΣ Αγγελος25
Ημ/νια Γενν.: 20 06 5/ /199
Εθνικότητα: Ελληνας

201Στην ομάδα από: 6
Προηγ. Ομάδα: ΠΑΟΚ

ΣΑΒΒΙΔΗΣ Κυριάκος88

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

21
Ημ/νια Γενν.: 14 05 94/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας

201Στην ομάδα από: 7
Προηγ. Ομάδα: ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΣΙΩΠΗΣ Μανώλης

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

Ημ/νια Γενν.:04 09/ 5/ 199
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2018

ROCKDALE SITYΠροηγ. Ομάδα:
SUNS

Μ
ΕΣ

ΟΣ

ΜΑΚΡΥΛΛΟΣ
Παναγιώτης

6
Ημ/νια Γενν.: 01 01 94/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 20 41
Προηγ. Ομάδα: ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

ΜΑΣΟΥΡΑΣ Γιώργος19
Ημ/νια Γενν.: 08 08 1992/ /
Εθνικότητα: Κοσοβάρος

2018Στην ομάδα από:
GRASSHOPPERΠροηγ Ομάδα:.

Μ
ΕΣ

Ο
Σ

ΜΠΡΑΧΙΜΙ Μεργκίμ9

Ημ/νια Γενν.: 29 07 91/ /19
Εθνικότητα: Καμερουνέζος

201Στην ομάδα από: 7
Προηγ. Ομάδα: ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ

ΑΜ
ΥΝ

ΤΙ
ΚΟ

Σ

ΜΠΑΝΑΝΑ Γιάγια29
Ημ/νια Γενν.:14 01 92/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2014
Προηγ. Ομάδα: ΑΡΗΣ

ΒΛΑΧΟΣ Βαλεντίνος37

ΑΜ
ΥΝ

ΤΙ
ΚΟ

Σ

Ημ/νια Γενν.: 20/01/1989
Εθνικότητα: Βραζιλιάνος
Στην ομάδα από: 2018
Προηγ. Ομάδα: DEPORTIVO AVES

ΣΑΝΤΑΝΑ
Ουάσινγκτον

5

Μ
ΕΣ

ΟΣ

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

ΟΣ

Ημ/νια Γενν.: 29 03 1998/ /
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 20 61

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ Κ20Προηγ. Ομάδα:

ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΣ
Γεράσιμος

23
Ημ/νια Γενν.: 14 11 96/ /19
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2014
Προηγ. Ομάδα: ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964

ΝΤΟΥΡΜΙΣΑΪ Φιορίν96
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ΕΤ
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ΟΣ

ΕΠ
ΙΘ

ΕΤ
ΙΚ

ΟΣ

Ημ/νια Γενν.: 07 02 1988/ /
Εθνικότητα: Δανός
Στην ομάδα από: 2018

LECH POZNANΠροηγ. Ομάδα:

ΝΙΛΣΕΝ Νίκι99
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ΥΛ
ΑΚ

ΑΣ

Ημ/νια Γενν.: 14 2 97/0 /19
Εθνικότητα: Ελληνας
Στην ομάδα από: 2017
Προηγ. Ομάδα: ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ Κ20

ΤΕ
Ρ

Μ
ΑΤ

Ο
Φ

ΥΛ
ΑΚ

ΑΣ

Ημ/νια Γενν.: 23 7 90/0 /19
Εθνικότητα: Σλοβένος

201Στην ομάδα από: 7
CELJEΠροηγ Ομάδα:.

ΑΣΤΡΑΣ Λευτέρης1
Ημ/νια Γενν.: 30 4 85/0 /19
Εθνικότητα: Ελληνας

2016Στην ομάδα από:
Προηγ. Ομάδα: ΟΜΟΝΟΙΑ

TΕ
Ρ

Μ
ΑΤ

Ο
Φ

ΥΛ
ΑΚ

ΑΣ

ΜΠΑΝΤΗΣ Γιώργος7312 ΚΟΤΝΙΚ Μάτιτς
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Ημ/νια Γενν. 1909/05/ 87
Εθνικότητα: Ελληνας

201Στην ομάδα από: 7
Προηγ. Ομάδα: Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
Θανάσης

22
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Ημ/νια Γενν.: 07 10 94/ /19
Εθνικότητα: Καμερουνέζος

2016Στην ομάδα από:
SΠροηγ Ομάδα:. ΝΙΜΕ

ΓΚΙΟΑΤΑ Ζερόμ13

ΑΜ
ΥΝ

ΤΙ
ΚΟ

Σ

Ημ/νια Γενν.: 01 05 97/ /19
ΕλληναςΕθνικότητα:

Στην ομάδα από: 20 61
Προηγ. Ομάδα: ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ Κ20

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
Δημήτρης

14





BΑΘΜΟΛΟΓΙΑ SUPERLEAGUE ΣΟΥΡΩΤΗ 2017-18 ΕΝΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

ΠΑΝΟΡΑΜΑ SUPERLEAGUE - ΣΟΥΡΩΤΗ

Τον πιο «γεμάτο» μήνα της νεότερης ιστορίας
ολοκληρώνει σήμερα η ΑΕΚ στον αγώνα με
τον Πανιώνιο στο ΟΑΚΑ (17.15). Το σερί
αγώνων που άρχισε με τη νίκη επί του
Ολυμπιακού στις 4 Φεβρουαρίου στο «Γ.
Καραϊσκάκης» και που περιλάμβανε αγώνες
τα σαββατοκύρια για το Πρωτάθλημα και τις
καθημερινές για Κύπελλο και Ευρώπη, φτάνει
σήμερα στο τέλος του με τον ένατο αγώνα
μέσα σε 28 μέρες!

Είναι μια Κυριακή που «μπορεί» να δείξει
πολλά, καθώς αγωνίζονται μέσα σε αυτή και
οι τρεις διεκδικητές του τίτλου. Για τις 3 μ.μ.
είχε οριστεί ο αγώνας Αστέρα Τρίπολης-
ΠΑΟΚ, ενώ μετά τον αγώνα της ΑΕΚ με τον
Πανιώνιο, θα διεξαχθεί το κλασικό ντέρμπι
Ολυμπιακού-Παναθηναϊκού. Ολα αυτά, μία
εβδομάδα πριν την κρίσιμη επίσκεψη της ΑΕΚ
στην Τούμπα για τον αγώνα με τον ΠΑΟΚ.

«ΚΑΥΤΗ» ΚΥΡΙΑΚΗ
ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΤΟΥ ΤΙΤΛΟΥ

26η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (Μεθεπόμενη)2 (4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ Τρέχουσα) 25η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ Επόμενη)(

Θ ΟΜΑΔΑ ΑΓ Β ΓΥ ΓΚ ΔΓ Ν Ι Η Ν Ι Η Ν Ι Η

1 Π.Α.Ο.Κ. 22 52 44 8 36 16 4 2 10 0 0 6 4 2

2 A.E.K. 23 51 39 12 27 15 6 2 10 1 1 5 5 1

3 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 22 46 45 21 24 14 4 4 9 1 2 5 3 2

4 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 23 43 31 15 16 11 10 2 4 6 1 7 4 1

5 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 23 32 23 26 -3 8 8 7 4 6 2 4 2 5

6 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 23 32 25 21 4 8 8 7 5 3 3 3 5 4

7 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 23 30 23 20 3 8 8 7 7 3 1 1 5 6

8 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 23 29 26 26 0 6 11 6 3 8 1 3 3 5

9 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 23 29 24 18 6 7 8 8 5 3 4 2 5 4

10 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 23 29 26 27 -1 7 8 8 4 3 5 3 5 3

11 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 23 26 18 26 -8 6 8 9 5 4 2 1 4 7

12 Α.Ε.Λ. 23 25 16 32 -16 6 7 10 4 6 2 2 1 8

13 ΛΑΜΙΑ 23 20 14 29 -15 4 8 11 3 4 5 1 4 6

14 Α.Ο.Κ. 23 18 16 38 -22 4 6 13 4 2 5 0 4 8

15 ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ. 23 16 15 32 -17 2 10 11 2 6 3 0 4 8

16 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 23 10 11 45 -34 2 4 17 1 3 7 1 1 10

ΑΓΩΝΑΣ ΩΡΑ TV

ΣΑΒΒΑΤΟ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ - ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964 15:00 NS3

Α.Ο.Κ. - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 17:15 NS1

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 19:30 NS2

KYΡΙΑΚΗ 4 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. - ΠΑΟΚ 15:00 NS2

ΑΕΚ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 17:15 NS2

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - Α.Ε.Λ. 17:15 NS3

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 19:30 NS1

ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ. - ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 19:30 NS1

ΑΓΩΝΑΣ ΩΡΑ TV

ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ

A.E.Λ. - Α.Ο.Κ. 15:00 NS3

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 17:15 NS1

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 19:30 NS2

KYΡΙΑΚΗ 11 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 15:00 NS2

Α.Ο. Ξ ΑΝΘΗ - ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 17:15 NS2

ΛΑΜΙΑ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 17:15 NS3

ΠΑΟΚ - ΑΕΚ 19:30 NS1

ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ. 19:30 NS1

ΑΓΩΝΑΣ ΩΡΑ TV

ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ - ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 15:00 NS3

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. - ΠΑΟΚ 17:15 NS1

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 19:30 NS2

KYΡΙΑΚΗ 18 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 15:00 NS2

Α.Ο.Κ. - ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964 17:15 NS3

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜ. - Α.Ε.Λ. 17:15 NS2

ΑΕΚ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 19:30 NS1

ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. - ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 19:30 NS1



ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

Οι αγώνες εντός (μέσα) και εκτός έδρας-Μ/Ε:
-Το νούμερο ( ) δίπλα στον παίκτη είναι ο αριθμός των γκολ που έχει πετύχει1, 2, 3
-Το είναι ο αριθμός των λεπτών που έχει παίξει είτε σαν βασικός, είτε σαν αλλαγή60'
-Ο αστερίσκος είναι για το γκολ που έχει σημειωθεί με πέναλτι*
-Με μπλε οι αγώνες κυπέλλου
-Με πορτοκαλί οι ευρωπαϊκοί αγώνες
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ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

HM/NIA ANTIΠΑΛΟΣ Μ/Ε ΣΚΟΡ
2 .0 .20175 7
02.08.2017

17.08.2017

24.08.2017

20 9.0 .2017

26.10.2017

30.11.2017

20.12.2017

24.01.2018

07.02.2018

01. 3.2010 8

09.01.2018

28 9.0 .2017

19 10. .2017

23 11. .2017

0 . .20177 12

15.0 .20182

22.0 .20182

02.11.2017

14 9.0 .2017

20.08.2017

27 08 7. .201
10 09 7. .201

17 09 7. .201

24 09 7. .201

01.10.2017
15.10.2017

22.10.2017

29.10.2017

05.11.2017
19.11.2017

26.11.2017

03.12.2017

11.12.2017

1 .12.20176

06.01.2018

14.01.2018

20.01.2018

2 .01.20187

04.02.2018

11.02.2018

18.02.2018

2 .02.20186

04.03.2018
11.03.2018

PFC CSKA MOSKVA
PFC CSKA MOSKVA

CLUB BRUGGE KV

CLUB BRUGGE KV

FK AUSTRIA WIEN

AC MILAN

AC MILAN

HNK RIJEKA

FK AUSTRIA WIEN

ΑΕΚ - DYNAMO KYIV

DYNAMO KYIV - AEK

HNK RIJEKA

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΕΝΑ
Α.Ε.Λ.

Α.Ε.Λ.

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964
ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964

ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Α.Ε.Λ. - ΑΕΚ

ΑΕΚ - Α.Ε.Λ.

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
ΠΑΟΚ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.

ΠΑΟΚ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

Α.Ο. ΚΑΣΣΙΟΠΗ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝ ΝΑI

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

Α.Ο. ΞΑΝΘΗ

0-1

0-0

3-0

2-0

0-0

4-0

2-1

1-0

2-0

7-0

4-0

3-2

0-2

0-1

1-0

3-0

3-2

3-1

4-1

1-0

3-1

0-0

2-0

0-0

2-1

19:30

19:30

19:30

19:00

19:00

19:00

1-0

17:15

4-0

1-1

1-2

1-1

0-0

2-0

0-0

1-1

1-0

1-1

2-2

0-0

2-2

0-0

0-0

0-2

Μ

Μ

Μ

Μ

Μ

Μ

E

E

M

E

M

E

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

Μ

Μ

Μ

Ε

Ε

Ε

Μ

Μ

Μ

Μ

Μ

E

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

Μ

Μ

Μ

Μ

Μ

Ε

Ε

Ε

Μ

Ε

18.03.2018
01.04.2018

22.04.2018

2 .04.20189

06 5.0 .2018
12.05.2018

17-19 40 8. .201

ΤΕΛΙΚΟΣ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ

Α.Ο. ΚΑΣΣΙΟΠΗ
ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

Μ

Μ

Μ

Ε

Ε

Ε

ΕΝΔΕΚΑΔΑ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ

ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ

ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ
ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ
ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ
ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ
ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΜΠΑΡΚΑΣ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ (81')

ΓΚΑΛΟ 1

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ (36')

ΓΚΑΛΟ (30')

ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ (65')

ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

TZANETOΠΟΥΛΟΣ

TZANETOΠΟΥΛΟΣ

TZANETOΠΟΥΛΟΣ 1

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ (65')

MΠΑΚΑΚΗΣ
MΠΑΚΑΚΗΣ

MΠΑΚΑΚΗΣ

MΠΑΚΑΚΗΣ
MΠΑΚΑΚΗΣ
MΠΑΚΑΚΗΣ

MΠΑΚΑΚΗΣ

MΠΑΚΑΚΗΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ 1

ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ (55')

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ (25')

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΒΛΑΧΟΜΗΤΡΟΣ (69')

ΜΠΑΚΑΚΗΣ (71')

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΒΙΝΙΣΙΟΥΣ

ΒΙΝΙΣΙΟΥΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ
ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ
ΤΣΟΣΙΤΣ
ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ (46')

ΤΣΟΣΙΤΣ (45')

ΤΣΟΣΙΤΣ (23')

ΤΣΟΣΙΤΣ (81')

ΤΣΟΣΙΤΣ
ΤΣΟΣΙΤΣ ΒΙΝΙΣΙΟΥΣ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ
ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ
ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ
ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ
ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ (76')

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΛΟΠΕΣ

ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ

ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ

ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ

ΜΟΡΑΝ
ΜΟΡΑΝ
ΜΟΡΑΝ

ΜΟΡΑΝ

ΜΟΡΑΝ

ΛΟΠΕΣ (56')

ΛΟΠΕΣ (80')

ΚΟΝΕ 1

ΚΟΝΕ

ΚΟΝΕ (45')

ΛΟΠΕΣ

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ 1

ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ

ΛΟΠΕΣ

ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ
ΛΟΠΕΣ (46')

ΛΟΠΕΣ (61')

ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ

ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ

MΠΑΚΑΚΗΣ ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ (70')

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΤΣΟΣΙΤΣ (78') ΛΟΠΕΣ

2-1 ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ
ΓΚΑΛΟ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΚΟΝΕ (72')

ΚΟΝΕ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ 1

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ
ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ
ΒΡΑΝΙΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣ 3

XOYΛΤ

XOYΛΤ

XOYΛΤ
XOYΛΤ (79')

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΣΙΓΚΡΙΝΣΚΙΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΤΣΙΝΤΩΤΑΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΜΠΑΚΑΚΗΣ
ΜΠΑΚΑΚΗΣ

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ (45')

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ (79')

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ (81')

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΪΝΤΑΡΕΒΙΤΣ
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ΑΛΛΑΓΕΣ
ΣΙΜΟΕΣ (60')

ΣΙΜΟΕΣ (77')

ΣΙΜΟΕΣ 2

ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ
ΣΙΜΟΕΣ

ΓΙΟΥΣΗΣ 2

ΣΙΜΟΕΣ
ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ (77')

ΣΙΜΟΕΣ
ΣΙΜΟΕΣ (71')

ΣΙΜΟΕΣ
KONE

ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ ΑΡΑΟΥΧΟ 1

ΑΡΑΟΥΧΟ
ΑΡΑΟΥΧΟ (85')

ΛΑΖΑΡΟΣ (62') ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ (78')

ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ

ΣΙΜΟΕΣ
ΣΙΜΟΕΣ (28')

ΣΙΜΟΕΣ (86')

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ
ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ

ΒΙΝΙΣΙΟΥΣ

ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ (32' )
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